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ИЗВЈЕШТАЈ О ОДРЖАВАЊУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ 

ПРЊАВОР ЗА 2018. ГОДИНУ 

 

 

 

 

ХРОНОЛОГИЈА РАДА 

 

              У складу са Закључком Скупштине општине Прњавор (01-022-184/17) донесеним на 

сједници дана 1.12.2017. године начелник општине Прњавор упутио је у јавну расправу 

Нацрт буџета општине Прњавор за 2018. годину. Јавним позивом упућеним дана 4.12.2017. 

године планирано је одржавање централне јавне расправе у складу са законом и Статутом 

општине. Јавна расправа као облик учешћа грађана у локалној самоуправи, омогућава 

учешће грађана у доношењу одлука и других аката који су од непосредног интереса за 

становништво. На тај начин грађани имају прилику, да изнесу своје приједлоге и сугестије о 

предложеном нацрту. 

 

 

 

ЈАВНЕ РАСПРАВЕ – ОРГАНИЗАЦИЈА, РЕАЛИЗАЦИЈА, ВРИЈЕМЕ И МЈЕСТО 

ОДРЖАВАЊА 

 

 

Организација  

 

               О Нацрту буџета општине Прњавор за 2018. годину расправљало се на централној 

јавној расправи, која је одржана дана 7.12.2017. године у Центру за културу са почетком у 

19:00 часова. Организација јавне расправе укључивала је обавјештење (јавни позив о Нацрту 

буџета општине Прњавор за 2018. годину) буџетских корисника, предсједника савјета 

мјесних заједница, представника јавних предузећа, установа, удружења грађана, невладиних 

организација и свих заинтересованих грађана о термину и мјесту одржавања путем средстава 

јавног информисања, истицањем позива на огласним таблама зграде општине и у мјесним 

канцеларијама, те објављивањем на интернет страници општине www.opstinaprnjavor.net. 

Материјал (буџет за 2018. годину, дио табеларни приказ и скраћено образложење буџета) 

дистрибуиран је у мјесне канцеларије, шалтер салу и објављени на званичној веб страницу 

општине Прњавор, а заинтересовани грађани увид у материјал су могли извршити и у 

Одјељењу за финансије, канцеларија број 19, у временском периоду од 7-15 часова сваким 

радним даном. Осим на јавној расправи, примједбе, приједлоге и сугестије грађани су могли 

доставити и путем мејла javnerasprave.budzet@prnjavor.ba до дана одржавања јавне расправе 

или на самој јавној расправи. Обавезни учесници у расправи су: начелник општине или лице 

које он овласти, обрађивач акта, модератор и записничар. О току јавне расправе водио се 

записник који садржи основне податке о току јавне расправе, дате приједлоге и мишљења, а 

на основу кога се у координацији са обрађивачем акта сачинио извјештај. За одржавање јавне 

расправе као опрема користио се пројектор који омогућава видео презентацију материјала. У 

року од највише петнаест дана од усвајања акта, јавности ће бити доступан одговор у облику 

писменог извјештаја, који ће сачињавати приједлоге изнесене у току расправе, као и коначну 

верзију буџета општине Прњавор за 2017. годину.     

 

  

 

http://www.opstinaprnjavor.net/
http://www.javnerasprave.budzet@prnjavor.ba


 

 

 

Реализација 

 

              У координацији са Центром за културу Прњавор обезбјеђена је сала за одржавање 

јавне расправе, како би сви заитересовани грађани могли присуствовати. Јавни позив поред 

информације о термину и мјесту одржавања јавне расправе садржавао је и податке о мјестима 

на којима су се могли добити материјали везани за нацрт буџета, те имеил адресу на коју су 

се електронским путем могли упутити приједлози. Јавни позив о одржавању јавне расправе 

емитован је дана 4.12.2017. године на локалној телевизији К3 (у терминима 16.00, 18.00 и 

21.00 часова) и Радио Прњавору (у терминима 08.25, 08.45, 13.45 и 14.15 часова), те 

постављен на званичној интернет страници Општине Прњавор и истакнут на огласној табли 

и у мјесним канцеларијама. Емитовање јавног позива трајало је до дана одржавања јавне 

расправе (7.12.2017. године). Материјал који је садржавао буџет за 2018. годину, дио 

табеларни приказ и скраћено образложење буџета дистрибуиран је дана 4.12.2017. године у 

мјесне канцеларије и шалтер салу Општине Прњавор, достављен предсједницима мјесних 

заједница и објављен на интернет страници општине Прњавор. Заинтересовани грађани увид 

у материјал могли су извршити и у Одјељењу за финансије, канцеларија број 19, сваким 

радним даном од 7-15 часова до дана одржавања јавне расправе. У јавној расправи су 

учествовали: Дарко Томаш, начелник општине, Жељко Симић, предсједник Скупштине, 

Александар Његомировић, начелник Одјељења за финансије и Дијана Прерадовић, као 

записничар. Јавна расправа укључила је представљање нацрта буџета које је трајало 15 

минута, а презентација се састојала од слајдова урађених у програму Microsoft Power Point. 

Садржај презентације је пажљиво структуиран, како би пружио добро разумијевање 

примарних компоненти годишњег буџета, а презентацију је обавио начелник Одјељења за 

финансије. Након презентације отворена је јавна расправа, на којој су присутни грађани 

могли дати своје приједлоге и сугестије. Осим на јавној расправи, примједбе, приједлоге и 

сугестије грађани су могли доставити и путем имејла javnerasprave.budzet@prnjavor.ba до 

дана одржавања јавне расправе или на самој јавној расправи. О току јавне расправе вођен је 

записник, који садржава податке о јавној расправи (почетак одржавања, број присутних, дате 

приједлоге, сугестије и коментаре). Након одржавања јавне расправе обрађивач акта сачинио 

је извјештај о проведеној јавној расправи, који ће начелник доставити скупштини заједно са 

приједлогом општег акта. У року од највише петнаест дана од усвајања акта, јавности ће бити 

доступан одговор у облику писменог извјештаја, који ће бити објављен на интернет страници 

општине Прњавор www.opstinaprnjavor.net.     
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Вријеме и мјесто одржавања јавних расправа 

 

 

 

јавна 

распра

ва 
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мјесто одржавања 

 

 

 

тема 
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1. 7. децембар 

(четвртак) у 19:00 

часова  
 

Центар за културу Прњавор Нацрт буџета 

општине 

Прњавор за 

2018. годину 

 

51 

 

 

 

 

ПРИЈЕДЛОЗИ, МИШЉЕЊА И СУГЕСТИЈЕ  

 

 

Драго Тепић 

 

*Питање – Гдје су породица, омладина и спорт у нашем буџету? 

 

 

Недељко Пејчић – Удружење ратних војних инвалида општине Прњавор 

 

*Коментар – Удружење ратних војних инвалида је задовољно предложеним грантом и 

сматрамо да је износ довољан за домаћински рад удружења, те се захваљујемо и надамо се 

да ће овај грант у истом износу наћи своје мјесто у коначној верзији буџета. 

 

Савко Тубак – одборник у Скупштини општине Прњавор 

 

*Питање – Постоји ли могућност да се средства која се издвајају за ручкове на парастосима 

усмјере у виду помоћи демобилисаним борцима и њиховим породицама, будући да породице 

погинулих бораца и ратни војни инвалиди имају већ примања? 

* Коментар – За ручак се издваја и до 35.000 КМ у укупном износу, а расподјелом тих 

средстава може се значајно помоћи демобилисаним борцима. 

 

Дамир Живковић – Општинска организација дјеце погинулих бораца одбрамбено-

отаџбинског рата 1991-1995 Прњавор  

 

*Питање – Постоји ли могућност помоћи за ову организацију у износу од 20.000 КМ како 

би рад организације нормално функционисао и како би се молге спровести планиране 

активности? 

*Коментар – Слажемо се са Тубак Савком да се изузму ручкови уз парастосе и средства 

усмјере у друге сврхе.  

 

 

 



 

 

 

*Коментар – Нема потребе за изградњом централног споменика, будући да никад, нико од 

надлежних није обишао породице погинулих бораца. 

 

 

Живко Милијаш  (Џудо клуб „Соко-М“) 

 

*Коментар – У нашој општини најмање се улаже у спорт. Осим трим стазе ништа у 

протеклом периоду није урађено по питању спорта, а спортски терени и дјечија игралишта 

се не одржавају, док се поједини клубови фаворизују. 

*Приједлог – Треба више улагати у омладину и спорт. Будући да ми немамо ни спортски 

програм, ни циљ, ни комисију који би све обишла и процијенила, потребно је да то 

исправимо. 

*Питање – Постоји ли могућност да се обезбиједе средства за изградњу спортског базена 

или спортске довране? 

 

 

Представник Удружења пензионера 

 

*Коментар – Задовољни смо износом гранта, који нам је додијељен, а који је већи него 

прошле године. 

*Приједлог – Да бисмо избјегли вишеструко додијељивање текућих помоћи потребно је 

обавити разговоре и са другим Удружењима која својим члановима такође додјељују ову 

врсту помоћи, те да се формира јединствени регистар примљених текућих помоћи, јер је већи 

број чланова једног Удружења истовремено и члан неког другог, те се помоћи примају 

вишеструко.  

 

 

Милорад Живковић – предсједник Удружења ратних добровољаца 1912-1918, њихових 

потомака и поштовалаца Прњавора 

  

*Коментар – Потребно је направити оквир прихода и њихову расподјелу водећи рачуна о 

рационализацији, што сматрам да је овим нацртом доста добро урађено. Све друге ставке су 

ствар нашег личног задовољства или незадовољства.  

 

 

Жељко Керезовић 

 

*Питање – Долазим из приградског насеља и интересује ме како теку радови око уређења 

корита ријеке Лишње и ко финансира уређење обзиром да се у том подручју врши и изградња 

ауто-пута, што знатно утиче на ово ријечно корито? 

 

 

Ристо Прерадовић – предсједник Удружења пензионера општине Прњавор 

 

*Питање – Постоји ли могућност да се у граду изгради мртвачница и да се уреди градско 

гробље, будући да буџетом нису планирана средства? 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ђурађ Стојчић – секретар Црвеног крста 

 

*Коментар – Корисници смо гранта и уредно га добијамо и задовољни смо планираним 

износом за наредну годину. 

 

*Питање – Да ли постоји могућност да нам помогнете у наредној години како бисмо могли 

спровести још више активности добровољног давања крви, али и едукацију грађана о значају 

нашег рада, те да се добровољцима захвалимо на пригодан начин нпр. боравак у бањи и сл.  

 

 

Боро Богичевић  

 

*Питање – Да ли ће у сљедећој години зграда Скупштине општине добити нови изглед, 

фасаду? 

 

 

Милан Алексић, члан Савјета МЗ Дренова  

 

*Питање – Наша МЗ има проблема са водоснабдијевањем, електро напајањем, али и са 

оштећеном путном мрежом, што је допринијела и изградња ауто-пута, па ме интересује какве 

су могућности да се то ријеши?  

*Коментар – Будући да млади одлазе, сматрам да проблема запошљавања неће бити. А 

водоводна мрежа која постоји рађена је неплански, те се често јављају проблеми око 

водоснабдијевања. Сматрам да је за рјешавање ових проблема потребна добра воља 

надлежних.  

 

Перо Рудоњић  

 

*Питање – Колико је запослених у Борачкој организацији општине Прњавор, пет? Колико 

се пара издваја за њихове плате? И од толико организација у нашем граду којој да се ја 

прикључим? 

 

Љубиша Милијаш – предсједник Општинског удружења грађана „Ветерани Републике 

Српске 

 

*Коментар – Задовољни смо грантом, а сматрам да су чак и високи грантови и да би се 

удружења требала сама сналазити за новац који им је потребан. Ветерани се слажу да ручак 

и парастос није потребан и да централни споменик буде у градском парку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Бојан Ковачевић  

 

*Коментар – Сматрам да су издвојена средства за мјесне заједнице мала и да треба пронаћи 

начин да ова средства буду већа, будући да се и ми трудимо на унаприједимо ову општину.  

*Питање – Постоји ли могућност да се изнађу средства за поправку инфраструктуре у овој 

МЗ, а првенствено мислим на подручну ОШ „Милош Црњански“, гдје је потребно да се 

промијени постојећа столарија.  

 

 

Путем имејл адресе javnerasprave.budzet@prnjavor.ba стигао је допис Општинске 

организације дјеце погинулих бораца Одбрамбено – отаџбинског рата, који достављамо у 

прилогу.   
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